龙蟒佰利联集团股份有限公司 关于变更注册资本并修订《公司章程》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

龙蟒佰利联集团股份有限公司(以下简称"公司")于2021年2月18日召 开的第七届董事会第十三次会议审议通过了《关于变更注册资本并修订〈公司章 程>的议案》,具体内容公告如下:

一、公司注册资本变更情况

龙蟒佰利联集团股份有限公司(以下简称"公司")经中国证券监督管理委 员会《关于核准龙蟒佰利联集团股份有限公司非公开发行股票的批复》(证监许 可[2020]3423号) 文核准及 2020年第三季度权益分派实施,本次非公开发行人 民币普通股 207, 589, 367 股(每股面值 1元),发行价格为 10.91元/股。本次 募集资金总额 2, 264, 799, 993. 97 元, 扣除本次发行费用 23, 346, 782. 43 元(不 含增值税)后,募集资金净额为2,241,453,211.54元,其中新增股本 207. 589. 367. 00 元人民币,增加资本公积为 2,033,863,844.54 元人民币。本次 发行前公司注册资本为 2,032,020,889.00 元人民币,本次发行后注册资本变更 为人民币 2,239,610,256.00 元。上述募集资金到位情况已经立信会计师事务所 (特殊普通合伙) 验证并出具《龙蟒佰利联集团股份有限公司非公开发行股票募 集资金验资报告》(信会师报字[2021]第 ZG10136 号)。由此引起的注册资本变 化需要办理工商变更登记。

二、《公司章程》修订情况

由于上述注册资本变更事项,公司拟修订《公司章程》相关条款,详见下表:

	原条款	修订后条款
第 6 条	公司的注册资本为	第 6 条 公司的注册资本为

2,032,020,889.00元人民币。

第 19 条 公司的股份总数为 2,032,020,889.00股,公司的股本结构为: 普通股 2,032,020,889.00股,其他种类股 0 股。

2,239,610,256.00元人民币。

第 19 **条** 公司的股份总数为 2,239,610,256.00股,公司的股本结构为:普通股 2,239,610,256.00股,其他种类股 0股。

本次变更注册资本并修订《公司章程》的事项尚需提交公司 2020 年度股东大会进行审议,修订后的《公司章程》详见于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。

三、备查文件

- 1、公司第七届董事会第十七次会议决议;
- 2、公司第七届监事会第十七次会议决议。

特此公告。

龙蟒佰利联集团股份有限公司董事会 2021 年 4 月 14 日